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Vasárnap 1898. évi márczius 6-án. 10. szám.

Ünnepeljünk.
Versecz 1898. márczius 6-án.

A magyar szabadságharez félszázados 
évfordulóját széles nagy Magyarországon 
mindazon város, község, testület és egye­
sület megünnepli, a melynél nem talmi, ha­
nem igaz hazafiak vezetik az ügyeket, kik 
a hazafias aktusok mellé nem disputálják 
oda, hogy az ünneplésben politika vagyon, 
mely talán sértheti a velük együtt lakó, 
egyfoima jogokat élvező, de nem magyar 
anyanyelvű testvérpolgártársak bizonyos ér­
zelmeit kik meghunn)ászkodni, kibúvók 
után leskelödni nem akarnak.

Városunk hazafias polgárságának orosz­
lánrésze férfiasán, bátran hangoztatja, hogy 
igen is ünnepelni akar és ünnepelni is 
fog, mert az ünneplésselesak magát tisz­
teli meg.

Ünnepelni fog márczius 15-én és April 
11-én is.

Nagyon sajnos dolog lenne, ha a ma­
gyar szabadságharez évének márczius 15-diki 
évfordulóján éppen a verseczi polgárság 
nem ünnepelne, mely bár nagyrészt nem 
volt magyar anyanyelvű, meghallotta a ma­
gyar nemzet hivó szózatát, életét, vérét ál­
dozta a hazáért. A mi derék német anya­
nyelvű testvéreink ott küzdöttek a trikolorok 
alatt sok véres és diesöségteljes csaták­
ban, Bem apó legkedvesebb katonái vajá­
nak, s hogy érzelmeiket külsőleg is doku- 
mentumentálják, felállították az Andrássy

sétatéren lévő honvédszobrot saját erejük­
ből, minden más hozzájárulás nélkül.

Tudják ők nagyon jó s tudni is 
akarják, hogy mit hozott a nemzetnek 
márczius 15-ike, s mi volt akkor a jelszó.

„Legyen béke, s z a h a d s á g, 
egyetértés, testvériség, egyenlő- 
s é g, szabad sajtó, felelős minisztérium, 
évenkénti országgyűlés, jogegyenlőség, kö­
zös teherviselés, az lírbér megszűntetése stb.

Versecz törvén) hatósági joggal felru­
házott, város polgársága tehát szívvel lé­
lekkel, komoly lelkesedéssel fogja megün­
nepelni a nagy évfordulót.

*
* *

Az ünnepélyek rendezését, mint kez­
deményező „Versecz és vidéke, ma­
gyar ny el vterj e sztö egyesülete“ 
vette kezébe, s a múlt Kedden tartott vá­
lasztmányi ülésében elhatározta, hogy csát- 
kozásra felhívja a városban lévő többi 
egyesületeket is, s a nagyobb szabású ün­
nepélyekre meghívja a város összes ható­
ságait, testületéit és előkelőségeit.

Több vonásokban megállapította az 
ünnepély műsorát, mely szerint márczius 
15-én reggel 9 órakor ünnepélyes hálandó 
istenitisztelet tartattik a rom. katli. temp­
lomban. Lászlótfy László apátplébánus 
a magyar ny el vterj esztö egyesület felhívá­
sára^ a maga s a helybeli rom. katli. lel- 
készi kar nevében meleg hangú átiratot 
intézett az egyesülethez, melyben a gyász­
mise megtartását hazafias készséggel fel­
ajánlja.

Az isteni tisztelet végeztével, a mi 
büszkeségünk, a honvédszubor elé vonul a 
közönség, az állami föreáliskola ifjúsága, 
a községi tanintézeteiSHrövendékei.

Öreg honvédeink ez alkalomra a szob­
rot és környékét csinosan feldíszítik.

A verseczi férfi dalegylet (közremű­
ködését a választmány hazafias készséggel 
felajánlotta) elzengi a Hymnuszt, majd Dr. 
See may er Károly elnök tart ünnepi be­
szédet s az egylet nevében babérkoszorút 
helyez a szoborra. Lesz szavalat s több 
hazafias ének is.

*
* *

A honvédszobortól az állami föreális- 
kolába vonul a közönség, hol az ifjúság 
tart emlékünnepélyt, melynek műsorát a 
szetktildendö meghívókon és lapunk jövő 
számában fogjuk közölni.

A nagy nap estéjén díszvacsora a 
Bokodi-féle színtársulatnak az „ Ezer év“- 
bül vett előadása élőképek, szavalatok és 
utána tánczmulatság tartatnak a Glückmann 
féle vigadóban, mely alkalommal városunk 
hazafias intelligencziája remélhetőleg nagy 
számban fog megjelenni.

Az az általános meleg érdeklődés és 
lelkesedés, melylyel lakosságunk az előké­
születeket kiséri, az intézők nemes buz­
galma, biztosítékot nyújtanak arra nézve, 
hogy Versecz városának lakossága méltó 
módon fogja megünnepelni a félszázados 
évfordulót. p

Tár ez a.
A szökött asszony.

Már éjfélre járt az idő. Az intim, kis csa­
ládi ünnep vendégei valamennyien eltávozták. 
Harman maradiak. Az apa, a leanva és a vő­
legény. A friss boldogság édes illata terjengett 
a langyos levegőben. Hosszú csend állott be. 
A fiatalok egymást nézték és ebben a nyugodt, 
derűs némaságban érezték az élet boldog tö­
kéletességét. És mosolyogtak.

Ekkor egyszerre megszólalt Gáthy Bar­
nabás olyan nehéz és komor hangon, amely 
mint a kuviktnadar szárnyának a suhogása, 
rebbentette el a mosolygást az ajkakról.

A leányához fordult, megfogta az Irma 
kicsiny, fehér kezét és magához vonta a gyer­
meket, mintha bekövetkező veszedelmek ellen 
támaszul kívánna neki szolgálni.

A leány szinte megriadt és nagy, homályos 
kék szemei rameredtek az apja arczára.

— Édes, kicsi lányom, — kezdte meg a 
szót Gathy Barnabas — ne okolj engem érte 
haragosan, hogy uj boldogságodnak ebben a 
kezdő órájában olyanokat fogok neked mon­
dani, amik össze fogjak szorítani a szivedet és 
egy időre, adja isten, hogy csak egy perezre 
elrabolják tőled a boldogság édességét A mit 
teszek, az kötelességem, apai kötelességem és

a lelkiismeretűm parancsolja, hogy igy csele­
kedjem ... Az anyádról akarok neked egyet- 
mast elmondani ...

A leány elsápadt, Becsey Loránd pedig 
meglepődve ugrott fel a székéről és szinte til­
takozó hevességgel vágott közbe:

Ez talán felesleges is lesz. Én tudok
mindent.

Gathi Barnabás magasra emelte a jobbját 
és halkan, de elszánt hangon mondotta:

— Nem lesz felesleges. Hogy te mindent 
tudsz, azt tudom. Elmondottam neked, amikor 
megkérted a leányom kezet. Megkérdeztem tő­
led, akarod-e őt ezek után is. Azt mondottad, 
ha eddig szerettem, most még jobban szeretem; 
ha eddig akartam, most még jobban akarom. 
Ez becsületes, lovaglás beszéd volt. — Akarom, 
hogy ime a leányom is megtudjon mindent. Ne 
vigyen el az én házamtól semmiféle titkot, 
amely egyszer, valamikor, megvérezne a lelkét 
ártatlanul. Idáig itt volt, az cn karom, az én 
szivem védte, hogy még a szellője se érje annak 
a viharnak, amely az én nyugodalmamat, az 
én boldogságomat úgy elsöpörte. Én megbízom 
benned, hogy megvédelmezed te is, de ki merne 
felelősséget vállalni azérx, hogy egyszer nem 
akad-e valaki, aki váratlanul, óvatlanul a szi­
vébe vágja azt, a mit mi idáig szeretettel ta­
kargattunk előle. Elmondom neki én, mielőtt 
inás mondana el neki, elmondom itt előtted. 
Ebből a szomorú történetből az ö fejére nem

j hárul semmi szennyes, semmi becstelen. Akarom, 
I hogy mindent tudjon és akarom, hogy tudja, 
! h°gy te i-s mindent tudsz. így álljatok egymás 

mellett nyíltan, igazán, őszintén, tisztában etrv- 
mással. 6/

A leány mindebből nem értett mást, mint 
egy súlyos titok gyötrelmes Hőérzetét. Felváltva 
nézte a két férfit és elfakult ajkai reszkettek.

Az apja szorosan magához ölelte, az ölébe 
vette es a fejére tette a kezét. S amint beszélt 
hozzá a szavai eleinte töredezetten szakadtak 
ki az ajkai közül, azután egyre hevesebb, izga- 
tottabb szenvedélyesebb lett, amit mondott.

Az anyádról akarok neked beszélni... 
Az anyádról édes gyermekem, -— az anyádról, 
akiről te csak annyit tudsz, hogy meghalt. 
Akit elsirattál és meggyászoltál a nélkül, hogy 
igazában ismerted volna . . . Az anyad meg­
halt, ez igaz, de el kell mondanom neked 
valamit az életéről is.

Az ember elfuladt egy pillanatra. A leány 
úgy reszketett az ölében, mint a nyárfalevél.

Az anyád, -- édes kicsi leányom, — 
gyönge aszony volt. Gyönge lelkű, szerencsét­
len természetű asszony. Beteg vérű asszony.
1 évedt asszony. A leány halkan felsikoltott 
és szenvedélyesen markolt bele az apja karjaba.

- Csitt! szegény kis madaram. Ennek 
meg kell lenni, ölelj at erősen, hajtsd ide a 
fejedet a mellemre. így 1 És hallgass meg .
Igen az anyad beteg verü asszony volt. Ez ,



NAPI HÍREK,
Dlszectély vigadóban márczius 15-ón. L ipunk 

más helyén már megemlítettük, hogy 15-én este 
díszvacsora, díszelőadás és tanczestély tarialtik 
a vigadóban. Azok, kik abban részt venni óhaj­
tanak szíveskedjenek valamely ivén neveiket 
aláírni. Ilyen aláírási ivek vannak a Délvidék“ 
„Gebirgsbote“ és „Neue Werschetzer Zeitung“ 
szerkesztőségeiben. Atkary Alajos honvédegy­
leti elnöknél, továbbá Dr. Seemayer K. el 
nőknél, Perjés.sy Lajos egyleti titkárnál, 
Szalay Lajos választmányi tagnál, a kaszinó­
ban, Garai és Glückmann szállodákban.

Nátafalussy Kornélt, a nagyváradi tanke­
rület kir. főigazgatóját a hír. ö felsége kir. ta­
nácsossá nevezte ki Ez a kir őszinte, igaz örö­
met keltett a délvidékén nem csak a tanari 
körökben, hol a kitüntetettet mint ritka szere­
tető,en részesülő főnököt tisztelik, hanem mind 
azoknál, kiknek alkalmuk volt a főigazgatóval 
megismerkedni. A kitüntetéshez a legmelegeb­
ben gratulálunk.

Építészeti bizottsági ülés vö t a városházán 
^ hó 4-én, melyen az asphaltozási, kövezési 
munkálatokra, azonkívül a föreáliskola udvarán 
fúrandó artézi kútra vonatkozólag elhatározta 
szokása szerint a bizottság, hogy majd a kö­
vetkező gyűlésen fog határozni A múlt évben 
városi mesteremberek áltál végzett munkaia­
tok fehilbecslésére kiküldtek egy hat tagú bi­
zottságot •— kiváncsiak vagyunk az eredményre, 
reméljük, hogy alaposan le fogjak szidni az 
összes munkákat. A kaszárnya kibővítésébe — 
egyhangúan beleegyeztek városatyáink, s a vá­
góhíd egy helyiségének asphalt burkolattal való 
ellátását szintén elfogadták. A főreáliskola igaz­
gatóját a város föföépitész városatyja — Pet- 
rovics kömives ■— alaposan lerántotta, hogy 
miért nem az ó kedve szerint járkálhatnak a 
diákok a fehértemplom utczáról is ki és be, s 
összeszidta az államot, tanácsot s a régi kép­
viselőket is, hogy miért csináltatja a város a ja­
vításokat az épületen, s minek furatnak ott 
kútat, mikor a főreáliskola az állam kezelése 
alatt van s a városatyák nem diktálhatnak az 
igazgatónak. Jelenleg az építészeti bizo.tsag 
több mint otven tagból all, kar, hogy mind 
a 84 nem iratkozik be ebbe a bizottságba, ak­
kor nem kellene külön közgyűlést sem tartani, 
azaz igen, mert hat a közgyűlésen rendesen 
másként határoznak ugyanazok, mint akik 
az egyes bizottságokban valamit elhatározta^. 
De hát ez az alkotmányosság.

Márczies 15-ike megyénkben. Pan csóván 
fényesen megülik márczius idusát. Az ünnepsé­
gek sorrendje a következő: 1. Ünnepélyes iste­
nitiszteletek a róm. kath., az ág. év., az ev. ref. 
és az izr. imaházban. 2. Ünnepélyes gyűlések: 
a városházán: Himnusz, énekli a magyar dal­
kör. „Talpra magyar“, szavalja Bartha Kálmán. 
Ünnepi beszéd, tarlja Szakó János v. főjegyző

beteg vére elűzte őt tőlem. Elment. Alig négy 
esztendeig éltünk együtt és elment. Alig voltai 
három esztendős és elment Pedig nem érde­
meltük meg ezt tőle. Nagyon szerettem, nagyon 
jól bantam vele, egészen az övé voltam, az 
életem, a gondolatom, a szivem, a törekvésem, 
mindenem az övé volt, öt uralta, szolgálta, 
hódolta és mégis elment. Mindenem volt és 
mégis elment . . .

A leány reszkető ajkai, vacogó fogai kö­
zül zokogó hangon tört elő a sóhajtás.

— Jaj! . . . Édes apám.
A vőlegény az ajkait harapdálta.
— Ez kegyetlenség.
Gáthy Barnabás szomorúan ingatta a fejét
— Igaz, kegyetlenség. De nem az én mü­

vem Megtörtént. Az Isten legyen irgalmas 
mindnyájunknak. Nem birtam volna tovább tit­
kolni. Nyugalom. Mar elmúlt. Te ne szenvedj 
édes gyermekem; a szenvedés kötelességét be­
csülettel elvégeztem én. Nagyon fajt, mindig 
fájt, örökké fog fájni. Olyan rosszul, olyan igaz- 
talanul, olyan méltatlanul bánt velem és olyan 
kegyetlenül bánt — veled. Itt tudott hagyni; 
tálán el is tudott felejteni. Bántam volna vele 
roszul, érteni tudnám; és jött volna vissza, 
Istenem, teérted talán meg is tudtam volna 
bocsátani neki. De nem, nem volt semmi ami 
mentené, magyarázná, ami a kónyörületre ér­
demessé tenné. Elment, hogy kivel, nem tarto­
zik ide. Hitvány volt az is Először megcsalta 
és ott hagyta. Ez a gazember az én keserű 
sorsom eszköze és boszúja is volt. Elpusztult 
a nyomorult, mit tudom én hol, éhen, útfélen, 
siratlan. Vagy ki tudja, az az asszony tálán

Szózat, énekli a magyar dalkör; a felsővárosi 
áll. el. iskolában: Himnusz, énekli a tanuló­
ifjúság énekkara; Talpra magyar, szavalja Mol­
nár József; Ünnepi beszed, tartja dr. Hódy 
Antal; Szózat, énekli az ifjúsági énekkar; az 
alsóvárosban, a leányiskolában: Himnusz, ének­
kar: Szózat (németül), szavalja Lambrecht Pé­
ter. Ünnepi beszéd, tartja VVeisz Karoly igazg.- 
tanitó; Szózat, énekli az ifjúsági énekkar. — 
Este a Trombitában: Himnusz, éneklii a ma­
gyar dalkör vegyes kara. Prolog, Írja Romanecz 
Mihály tanár, szavalja Poznan Jolán kisasszony; 
Petneházy, tört. színmű 3 felvonásban (uj dísz­
letekkel). Kossuth Lajos as izente .... énekli 
a magyar dalkör vegyes. — Tancz. — Belépő­
díj egy korona. A tiszta jövedelmet Pancsován 
a szabadsagharezban elesett honvédek sírjanak 
megjelölésére fordítják. —Temesváron mar- 
czius 15-ikét a józsefváros-erzsébet-varosi „Tár­
saskör“ is meg fogja ülni Márczius 12-én esti 
6 órakor Stolarik József városi ieveltarnok a 
kör helyiségeiben felolvasást tart ily czimen: 
„Márcziusi mozgalmak Temesvarott“. — Mar- 
czius 15-én reggeli 8 órakor a tagok összejön­
nek a kör helyiségeiben és testületileg mennek 
a székesegyházba, hol Németh József fölsz 
püspök szentmisét tart. Esti fél 8 órakor a kór 
helyiségeiben bankett lesz, melyen dr. Telbisz 
Imre, a kör elnöke a megnyitó , dr. Benedek 
Albert az ünnepi- és dr Berkeszi István a 
záró-beszédet tartja. Ép Így fog ünnepelni a 
fehértemplomi, károlyfalvi, csákovai, vingai ka­
szinó is s mint levelezőink Írjak Oraviczan, 
Zsombolyán, Nagy-Kikindan, Módoson és Zi­
chy falván éi fényes előkészületeket tesznek az 
ottani kaszinók vezetése alatt városszerte a 
felszazados jubileuma méltó ünneplésére. — Fe­
hértemplomban a „Társaskör“ szintén fé­
nyesen megünnepli márczius 15-ét, s a közre­
működésre sikerült megnyernie a „Deutsche 
Gesangs - V er ei n t“ is melynek vezetésében 
újabban változás állott be s mint a közreműkö­
déséből kitetszik, új szellem kezd éledni a ta­
gok közt.

Nemzeti színészet. Bok'odi Antal a vete­
rán derék színigazgató, ki felső Magyarországon 
Kassán nem régiben jubileuma alkalmával oly 
szép ovácziókban részesült, s kinek kitünően 
szervezett szintarsulatával úgy a lugosiak, mint 
a karánsebesiek teljesen meg voltak elégedve, 
s ki jelenleg fehértemplomban a közönség ritka 
szép partfogása és elismerése mellett működik, 
— a jövő szombaton f. hó I2-én fogja meg­
kezdeni előadásait városunkban, midőn is a 
„Kék asszony“ czimü operette kerül első bér­
letben színre A társulat tizenkét előadásra 
hirdet bérletet s a bérletgyüjtést magyar nyelv- 
terjesztő egyesületünk holnap megkezdi. Tudjuk 
azt mi nagyon jól, hogy közönségünk sok ol­
dalról van igénybe véve, hogy áldozatkészsé­
géhez sokszor apellálnak, de arról is meg vagyunk 
győződve, hogy egy kis jóakarattal, minden 
nagyobb megerőltetés nélkül biztosítjuk ezt a

még meg is siratta. Meglehet, hogy megsiratta, 
mert vak volt a lelke és rósz . . . rósz. Hogy 
egyedül maradt, csalva és megcsalódva, akkor 
se hozta ide a szive. Bolygott, tévelygett, sü- 
lyedt, elmerült és meghalt. A koporsóját haza­
hozattam, a sir javai tartoztam neked. Pedig 
nem érdemelte meg. Nem jött vissza, nem, soha 
Nem volt kiváncsi a szemed színére a hajad 
színére, a hangodra, a mosolygásodra. És én 
hosszú éjszakákat töltöttem az ágyacskád mel­
lett, lesve a mosolyt, amelyet az álom rajzolt 
oda az ajkaidra. Mi a világ, te nélküled, én 
edes egyetlen gyermekem, mindenem. Ha akkor 
eljött volna a te ágyacskád mellé, a te egyetlen 
mosolyodért elfelejtettem és megbocsátottam 
volna neki mindent. Nem jött, járta a világot 
a rósz, üres világot, amig belepusztúlt . . Ilyen 
. . . ilyen volt ez az asszony . .

Elhallgatott. A leány csendesen, némán 
bontakozó:t ki az apja karjaiból Sapadt volt, 
mint a halál, mereven, szinte öntudatlanul né­
zett maga elé. Valami kimondhatatlan érzés 
vonaglott az ajkain. Miért volt mindez? Miért 
most? Miért törtétek össze a szivemet és éppen 
ebben a pillanatban?

Hirtelen megsimitotta a homlokát. Látott 
valamit. Egy nyomorult, elhagyott, sinlödö, 
vergődő boldogtalan asszonyt, aki sápadtan és 
gyötrelmek között vergődik a betegágyon. A 
leány didergett, a szemeiben a rémület könnye 
csillogott, azután egyszerre végigbukott a szö- 
nyegen és keservesen szenvedélyesen zokogta:

— Édes anyám, szegény, szerencsétlen jó 
édesanyám?

Sz—i Zs-d.

rövid sziniévadot, melyben a „Délvidéki szini- 
szövetkezet“ új társulata be mutatja magát. 
Csupa oly újabb darabok kerülnek színre, me­
lyeket eddig Verseczen nem láttunk. Még pedig: 
Operettek: Kék asszony, Ne bánts virág, Va- 
rázsgyürü, Eleven ördög, Király fogás, Plárom 
csörü kacsa, Alamuszi stb. Ördög mátkája, Folt 
mely tisztit, Lethe vize, Diplomás kisasszonyok, 
Odette, Geleji kis király, Durand és Durand, 
Kautczau stb. A 12 bérletet ezen darabokból 
állítja egybe a szinügyi bizottság. A társulat 
női tagjai; Szalóczy Irma, llándi Róza, Plar- 
kanyi Gizella. Károlyi Böske, Karolyiné, Bo- 
kodyné, Takács Mariska, Tolnai M., Szebeniné, 
Esztergomi Anna, Kovács Ida, Kertay Ilka, 
Kovácsné, Polgár Eugenia, Pécsi Mari, Garayné; 
Fétfiak: Bokodi, Karolyi, Kovács, Szebeni, 
Szitái, Redey, Albisy, Barothy, Bartók, Rad- 
ványi, Szilágyi, Bombay, Német, Garay. Ezen­
kívül 10 tagból álló k:tünö zenekar, mely a 
márczius 15-iki ünnepélyen a zenét is fogja 
szolgáltatni A társulat elöleges szinijelentése 
pár nap múlva meg fog jelenni, s oly szinielö- 
adások élvezetében lesz része városunk müpár- 
toló közönségének, a minőket eddig nem igen 
élvezhetett, mert a veterán Bokody ugyancsak 
érti a dolgát, társulata a legelső vidéki társu­
latok közé tartozik.

Halálozás. Kovács Gizella kisasszony 
Kehrer Károly helybeli birtokos unokahúga 
élete 24-ik évében Nagy-Becskereken elhunyt. 
Béke poraira!

Mucsai leveledzós. Tisztöt naccságos ször- 
kesztö Ür! Ekuite ám az én csógli komám az 
műt zujságot és megest szógát hirekvel, ame­
lyeket én leveledzésbe foglalok apám uram pél­
dájához képest, mert hát látom; hogy sorajim 
tetszenek az helyzetről a maguk újságában 
amelyek is tejjessen mögfelelnek az mi falunk- 
béli viszonylatoknak. Hat mondok ehatározta 
a gyülekezet a fodkimérő, városépítő zurszoga 
szobájában, hogy hátlan megvizsgájja mit csi- 
nyatak az ü alsoszógái az műt évben. Ki is 
ment az Gyuri sógor meg az Jancsi komám a 
faluba, megest az hatarba egypár besö embör- 
rel, hat lattyak ám azt a fene nagy vashidat 
amit az Meszesen építettek a mút nyáron a 
község kümuvesei meg áccsai. Hat e mag meg 
micsoda hid — mondja Gyuri Sógor — ki a 
fényé latta azt, hogy egy hid falát még az 
legnagyobb viz sem moshattya alá, hat mi az 
istennyilának van itt ez a viz, ha még a falat 
sem tuggya evinnyi, ami falat én csinyalok, 
azt azutan eviheti, de el is viszi még a kis viz 
is, hiszen nem azért füzettyük az adót, hogy 
a mesterembernek ne legyen minden évben 
munkája. Igaz biz az, erős meg olyan aku- 
rátosan kidógozott korlát meg ögyébb fa, igy 
is, úgy is erohad, hat mi az ördögöt csinyáják 
igy, én ezt sokká drágábban megcselekedhettem 
vóna, s legalább idejében ujjat lehetne helyotte 
készíteni tejjessen igaza van a sógornak is meg 
a komának is, azért fizettyuk az magas adót, 
hogy mindenki részesüjjön benne, ha derágáb- 
ban is csinyának valamint az mesteremberek, 
hatszen a községbe marad igy is úgy is a pénz 
és mégist csak illendőbb, hogy az besö emberek 
zsebe tejjek mint, hogy munkásokra köccse a 
kupak tanacs a pénzt. Na ha megépül a ka­
szárnya, azt a Gyúri sógor meg Jancsi komám­
nak kő annyi, majd azok megcselekszik úgy, 
hogy a kecske is jóllakik meg a káposzta se 
fogy; — csatornya is lesz az községben az kaszár­
nya ucczán korosztvest, de csak úgy ha kösségi 
ember kapttya a munkát már ki is osztottak ma­
gunk között a munkát, ha ugyan megest az besö 
embörók össze nem vesznek a hasznon, mint a 
minap a fösö meg ásó városiak az azfót szurok 
utón, hogy az vasúti vagy az marhajáró út 
legyen e bekenve. Man mondok, aki vasúton 
gyütt eddig, mehet az kösségbe rossz utón is 
de az marha egész nap árkon-bokron keresztül 
jár, hat mért ne jargyon az kösségbe is Koptat- 
tyak az utat, ha meg marha jár rajta etart nem 
huszonöt, de száz esztendeig is az aszfótszuro- 
kos út. Mindig az utta van a baj. Hát a reá- 
pista igazgató úr is minek csukja be a templom 
ucczai ajtajai a ziskolának, hogy a gyerekek a 
zűri ucczáról nem szaladhatnak át a másik 
ucczara sokka jobban lehetne bujókást jáczani 
a csemetéknek, de hat persze az állami zigaz- 
gató Lr nincs a mi fijajink tejjes szabaccsága 
mellett, pedig hát négyvennyoczba kimondták 
azt a mi öregapajink. Hanem majd csinyál a 
Gyuri sógor meg Jancsi komám rondöt a faluba, 
csak attu félek, hogy ap&m uram az biro, meg 
az irnyuk zűri szogái ecczer nyakon törülik 
ezeket a röndesinyalokat, melyhez hasonló jó­
kat kévanok. Ifjú Göre Gábor birógyelült ur.



A kőműves- ács és kőfaragó mester-jelöltek
vizsgálata a Temesváron szervezett bizottság 
által 1898 évi márczius hó 14-én reggeli 9 óra­
kor egyelőre az Írásbelivel kezdve fog a kir. 
államépitészeti hivatalnál megtartatni; miről az 
érdekeltek azon figyelmeztatéssel értesittetnek, 
hogy a vizsga letételére vonatkozó szabály­
szerűen bélyegzett, a 8 évi gyakorlatukat iga­
zoló 8 egyéb okmányaikkal, valamint az előirt 
3 rajzlappal és a vizsgaladijjal felszerelt kérvé­
nyeiket a kir. államépitészeti hivatal főnökénél 
(Temesváron dikaszterialis épület III. emelet 1. 
sz.) legkésőbb márczius hó 13-ik napja reggeli 
9 órájáig kell benyújtaniok vagy beküldeniök.

Kik kapnak jubileumi érmet? Minden kato­
nának és tartalékosnak ott van most a fejében 
a kérdés, hogy ő ugyan kap-e a jubileumi 
éremből? Az eddig kiadott rendeletek és Írá­
sokból nem vehették ki tisztán, hogy ki jut s 
ki nem jut ez érmekhez. Most honvédelmi mi­
niszter küldött egy leiratot a hatósághoz, a 
mely részletesen elmondja, kik jogosultak az 
érem viselésére. E szerint az arany éremre azok 
jogosultak, a kik ötven éven át szolgáltak a 
hadseregben. A bronz éremre jogosultak : 

a kik a hadi érem birtokosai, 
a hadapródok tekintet nélkül szolgálatai 

idejükre,
az 1868. előtt szolgált legénység, ha hét 

évet szolgált s a 8-ik évet megkezdte,
az azóta sorozott legény-ég a megkezdett 

tényleges harmadik esztendő után a hadsereg­
nél, a negyedik után a hadi tengerészetnél, a 
második után a honvédségnél,

egy éves önkéntesek az egy évi szolgálat 
teljesítése után,

azon póttartalékosok, a kik a harmadik 
(honvédségnél a második) megkezdett tény­
leges szolgálati évükben helyeztettek at a pót­
tartalékba.

Nem kapnak azok, a kik biróilag elítélve 
voltak.

A miniszter leiratában a jogosullak össze­
írásának pontos megtételere kéri a várost.

Deschán volt alispán kegydija. A belügy­
miniszter jóváhagyta Temes vármegye közön­
ségének azt a határozatát, mely szerint Deschán 
Achill volt alispán részére l‘2u0 frt évi kegydíj 
szavaztatott meg

A hírlapirodalom köréből. Pancsováról írjak, 
hogy Molnár József hirlapirótarsunk, ki hat 
éven keresztül volt a „Határőr“ fömunkatársa, 
kilépett a lap kötelékéből. Helyet Gecser Béla 
polgári iskolai tanító foglalta el.

A delibláti pénzhamisítók A napokban 
megírtuk, hogy a csendörség egy délvidéki 
pénzhamisító bandara akadt, a mely egész Üz­
letszerűen űzte a hamis pénzverést. A banda 
főfészke Deliblát, de több szomszédos falubeliek 
is belekeveredtek a bűnbe. Mint ma nekünk írjak 
a csendörség ismét négy delibláti czinkost tar­
tóztatott le, azonkívül Oszwald Józsefet 
T.-Rubinból. A letartóztatottak vallomása sze­
rint a hamis pénzverő gép Krecsmer meszicsi 
lakostól származik. A letartóztatottak most a 
kubini járásbíróság foglyai.

Vasutasok névmagyarosítása. A névmagya­
rosítás hazánkban napról - napra nagyobb mér­
veket ölt. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter 
körrendeletére hatvannyolcz temesvári vasúti 
alkalmazott folyamodott nevének megmagvaro- 
sitasa iránt.

Uj rend az egyesületeknél. Az eddig f0n- 
allott rendszabályok szerint az egyesületek csak 
akkor kezdhették meg működésüket, ha alap­
szabályaikat a belügyminiszter a jóváhagyási 
záradékkal mar ellátta. Most ezt az eljárást 
megváltoztatja a belügyminiszternek legújabb 
körrendeleté, a mely szerint: ha a jóváhagyásra 
folt erjesztett alapszabaly-tervezetre negyven nap 
lefolyása alatt se határozatot, nem hoznak, se 
észrevételt nem tesznek, az egyesület ideiglene­
sen megkezdheti működését, Végleg azonban 
csak az alapszabályok jóváhagyása után indul­
hat működésnek az uj egyesület.

„Délvidéki Sport - Lap.“ E czim alatt egy 
sport-lap indul meg Temesvárott, mely felöleli 
az összes délvidéki sportokat. A nagy terjedelmű 
lap reg érzett hézagot fog betölteni, miután a 
gazdag sportu délvidék ilyent eddig nélkü­
lözött.

A szoczialistak ollon. A belügyminiszter 
körrendeletét intézett a hatóságokhoz, mely 
szerint a főszolgabirák, r. t, városi polgármes­
terek és községi elöljárók a socziálista izgatókat 
a legéberebb figyelemmel kisérjék, a helybeli 
1 ietoségUeket folytonos felügyelet alatt tartsak, 
az idegen illetöségüeket pedig hatóságuk terü­

letéről a fennálló szabályok értelmében hala­
déktalanul távolítsák el, szükség esetén tiltsák 
ki és a mennyiben a hatóságuk területén lakó 
izgatóknak, más hatóság területére való távo­
zásáról értesülnek, erről az illetékes hatóságot 
rögtön, esetleg táviratilag is értesítsék.

Rövid hirek- Új czigánybanda. Pár 
nap előtt egy új czigánybanda szervezkedett 
varosunkba Mihály Vincze prímás vezetése 
mellett Az uj banda 11 főből állJs kitűnő cel- 
listaval rendelkezik, s tegnap szombaton kezdte 
meg működését a Kohn Párizs szállodában 
hol hetenként minden vasárnap szombaton és 
Hétfőn fog játszani. — Gyönyörű tavas zias 
idő járásunk van nehány nap óta, melynek a 
gazdák ugyancsak örülnek. A szőlőkben vígan 
folyik a munka mindenfelé a határban.

A „Felső Magyarországi közművelődési 
egyesület" a következő átiratot intézte magyar 
nyelvterjesztö egyesületünkhöz: „Mélyen tisztelt 
1 estvéregyesület! löbb itteni tekintélyes család 
egyesületünkhöz fordult azon kérelemmel, hogy 
gyermekeik mellé németajkú társalgó-leányok 
(bonne) szerződtetését közvetítsük. Ily irányú 
tevékénység egyesületünknek feladatát ugyan 
nem képezi, azonban mindenkor igyekeztünk a 
Testvéregyesületekkel való együttmunkálás szá­
lait megragadni és miután tudjuk, hogy a né­
met ajkú leányok imént jelzett czélra való 
szerződtetésével a mélyen tisztelt Testvéregye- 
hivatásszerüleg foglalkozik, van szerencsénk e 
végett megkeresni és felkérni szíveskedjék ve­
lünk közölni azon feltételeket és módozatokat, 
melyek mellett a társalgó leányok itteni ma­
gyar úri csaladok körébe néhány évi tartózko­
dásra eljönni hajlandók volnának. Eddigelé 
három magyar úri csatád fordult e végett hoz­
zánk, de ha ezek kívánsága kielégitöleg oldat­
hatnék meg, valószínű, hogy jövőre a t. Test- 
véregyesülettel állandó összeköttétésbe kellene 
lépnünk. Mindhárom csalad kifogastalan, vagyo­
nos és nagytekintélyű úri család, melynek kö­
rében a németajkú leánykák — amellett, hogy 
a gyermekeket németszóra tanítanak — magok 
megtanulhatnának magyarúl s emellett a ház­
tartás bezső munkáiban segédkezvén, hasznos 
ismereteket szerezhetnének. A leánykák, legjobb 
volna, ha 14 — 16 évesek volnáuak és csakis 
németül beszélnének. Szives és lehetőleg sür­
gős értesítésüket kérve és mielébb elvárva, ha­
zafias üdvözléssel maradtunk, Nyitrán, 1898, 
márczius hó 2-án. Dr. Gyürky Géza ügyvivő 
alelnök, Lórin ez y György titkár.

Nagylelkű tolvajok jártak e héten Schmiedt 
Peren ez szolgabirósagi Írnok lakásán két egy­
másután következő éjjel. Az első éjjel mint 
attéle rendes betörők, elemeitek nevezettnek 
kamrájából egy zsák lisztet s hiába volt más­
nap minden keresés-kutatás, a tolvajoknak s a 
zsák lisztnek nem volt sem hire sem hamva. 
Egy zsák liszt eltűnése a mai világban, amikor 
20—24 kr. egy kilogramm valamire való liszt, 
bizony nem kis boszuságot okozhat az ember­
nek, képzelhetni tehát a károsult örömét, mikor 
masnap éjjel a nagy csöngetésre a kapuhoz 
menve, senkit nem talált a kapu előtt, hanem 
ehelyett a tegnap éjjel ellopott, egy zsák liszt 
mosolygott reá szépen a kapuhoz támaszkodva, 
hogy mi üthetett a tisztelt tolvaj uraságba, 
nem tudni, azonban ezen tettéért ha van tolvaj- 
becsület bizonyara ki fogják lökni úri társai a rab­
lók, tolvajok, csalok és gyilkosok társasegyletéböl, 
igaz, ha meg a csendörség avagy rendőrség 
köthetne közelebbi ismeretséget ezen magába 
szánt tolvaj urasággal, az bizonyára belökné öt 
minden nagylelkűsége daczára — a dutyiba. 
Mégis csak különös, hogy ugyanazon tettért az 
illetőt ki, a másik helyen meg belokik, de hát 
ilyen a társadalmi rend.

A Ludas dűlő vizmentesitési munkálatát e 
héten kezdték meg, köriilsánczoljak és árkolják 
ezen a kis-zsámi vasúti állomás mellett elterülő 
városi birtokrészletet is, hogy a szomszédos te­
rületekről lefolyó viz ne önthesse el ezután ezen 
területet se, hanem e lecsapódott viz a vasúti 
anyagárokba annak megkerülésével jusson. Ezen 
dűlő holdjáért eddig csak tiz forintot kapott 
a város, a vizmentesitési munkálat bizonyara 
megfogja az eddigi bért kétszerezni.

A Horgony - Pain - Expeller igazi, népszerű 
háziszerré lett, mely számos már több mint 
27 év óta mindig készletben van, Hátfájásnál, 
csipfájdalom, fejfájásnál, köszvénynél, csúznál 
stb -nél a Horgony - Pain - Expellerrel való be- 
dorzsölések mindig fájdalomcsillapitóhatásuak- 
nak bizonyultak, sót jarvanykórnal, minő: a 
kolera, hányóhasfolyas, az altestnek Pain-Ex-

pelierrel való bedörzsölése mindig igen hasznos­
nak bizonyult. Ezen kitűnő háziszer jó eredmé­
nynyel használtatott bedörzsölésként az influenza 
ellen is és 40 kr., 70. és 1 frt, üvegenkénti ár­
ban a legtöbb gyógyszertarban készletben van, 
hanem bevásárlás alkalmával mindig határo­
zottan : mint „Richter-féle Horgony-Pain-Ex- 
peller“ vagy „Richter-féle Horgony-Liniment“ 
kérendő és a „Horgony“ védjegyre kérünk 
figyelni.

Vasúti menetrend.
Fehértemplomból érkezik:

4-54 reggel, 11-15 délben, 5-57 este.
Temesvár felé indul:

4-59 reggel, 11 -20 délben, 6'23 este.
Temesvárról érkezik:

8 27 reggel, 4-36 délután, 10-18 este
Fehértemplom felé indul:

8- 37 reggel, 4-44 délután, 10-28 este.
Becskerekről érkezik:

6 52 reggel, 219 délután, 9‘04 este.
Becskerek felé indul:

5-15 reggel, 832 reggel, 6'45 este.
Pancsováról érkezik:

7-47 reggel, 5'28 délután.
Pancsova felé indul:

8-45 reggel, 6'30 este.
Gittájáról érkezik:

7-50 reggel, 6-06 este.
Gattaja felé indul:

3-00 reggel, 12-00 délben.
Jaszenováról Oravicza felé indul:

9- 25 reggel, 530 délután, 1L05 este.
Oraviczáról Jaszenova felé indul:

8 40 reggel, 3-15 délután, 2-30 éjjel.
Temesvárról Arad felé indul:

8-20 reggel, 2-00 délután, 940 este.
Vojiekröl Nóm.-Bogsán felé indul:

7-30 reggel, 3-31 délután, 9-25 este.

Szerkesztői levelezés.
1848. Történelmi Lapok szerkesztősége 

Kolozsvár. A clischét, levelet és füzetet meg­
kaptuk. Köszönjük! Márczius 15-iki ünnnepi 
számunkban közölni fogjuk s kiosztjuk öreg 
honvédeink közt.

L-i Gy— Myitra. A „F. M, K. E.“ átira­
tát mint látod közöljük. Kivánságtoknak eleget 
teszünk.

B—i Fehértemplom. Mi megtettük a ma­
gunkét Varjuk az elöleges szini jelentést.

Nyilttér.

8 frt. 05 kr tói 42 frt. 75 krig teljes öltöny­
höz való kelme — Tussors és Shantung- 
Pongees, fekete, fehér és színes Ilenue- 
berg- selyem 45 krtól 14 frt. 65 krig 
méterenként — a legdivatosabb szövés, szin 
és mintázatban Privőtfogyasztóknak 
posta bér és vámmentesen valamint házhoz 
szállítva, — mintákat pedig posta» 
lorrfultával küldenek, Hcnneberg O, 
selyemgyíiral (cs és k. udvari szállító) 

Zürichben.
Magyar levelezés. Svájczba kétszeres levél­

bélyeg ragasztandó.

Tekintetes Kiss Varga János körjegyző 
úrnak!

Klopodián.
Kedves Barátunk!

Megbízásod folytán folyó hó 2-án este 5 
ornkor felkerestük YViesner Károly klopodiai 
aHamitamto urat, hogy tudassuk vele, miszerint 
az egyszerit bocsánat kérést nem tekintheted elég­
letelnek az általa, illetve neje által elkövetett 
set lésért, hanem ragaszkodói ahhoz, hogy a 
bocsánat kérésen kivit! a rágalom alaptlansá- 
gát is ismerjék be. Ellenkező esetben követe­
led a fegyveres elégtételt.



Miután Wiosnev Károly urat nőm 
lakásán, lóvéikon kértük föl új sogéd ám k 
megnevezóséro, a kikkel a befejezetlen ügye 
folytathatjuk.

Levelünkre a következő választ kaptuk: 
»Tisztelt Beyer Károly és Kende Béla uraknak! 
Ezennel kijelentem, addig nem vagyok hajlandó 
elégtételt adni már most ezek után mig a biró
ság és más valaki nem dönt. A többi mai '•ától

Infog jönni. K. tisztelettel Wiesner Károly 
állami tanító. Klopodia, 1898 111/2.«

Ezek után azt kell következtetnünk, hogy 
M iesner Károly nem hajlandó lovagias elégté­
telt adni.

Megbízásodnak eleget téve részünkről az 
ügyet befejezettnek nyilvánítjuk.

Kelt Klopodián 1898. évi márczius hó 3-án.
Tisztelő barátaid:

Bever Károly s. k.
Kende Béla s. k.

Nyilatkozat.
benti levél után Wiesner Károly klopo- 

diai állami tanítót, mint. rágalmazó és lovagias 
elégtételre képtelen egyént, a társadalom meg­
vetésének adom át. Tettleges meglényitését pe­
dig tiltja jobb érzésem és Ízlésem.

Klopodia, 1898. évi márczius hó 3-án.
Kiss Varga .kínos, 

körjegyző.
* Ezen rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség. Á felelősséget a beküldő viseli. Szerki

1520 sz. — 1898.

Pályázat.

1932. sz. 1898.

Hirdetmény.

Richler-íéicHorgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsiei comp.

í zen hírneves háziszer eliontállt az idő megpróbálásá- 
nak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztató köszvénynél. 
csúznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
által bedörzsölésokre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Ilorgony-Liniment 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi néptzerü házi­
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
1U kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenkénli árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár: 
boriik József gyógyszerésznél Budapeiten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértókü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony“ védjegy és Richter ezégjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. ________

RICHTE« F.4P. és társa, cs. és kir udvari szállítók, RUDOLSTADT.

Versecz város törvényhatóságánál a nyug- 
dijazas folytán megürült városi rendörörmesteri 
alias kinevezés utján élethossziglan betöltendő, 
mely állás javadalmazása: évi 450 frt. fizetés, 
1UU frt. lakpénz 200 frt. lóatalany, 20 frt, csizma­
pénz és az előirt egyenruha természetben.

Ezen állásra csak oly katonaviselt egyén 
neveztetik ki, a ki 40 életévét még be nem töl­
tötte, testileg ép és szolgalatra teljesen alkal­
mas, továbbá a magyar nyelvet tökéletesen 
bírja s ezen nyelven fogalmazványok szerkesz­
tésére is képes, a német és szerb nyelvet pedig 
legalább szobán bírja. Oly kiszolgált altisztek, 
a kik a csendőrségnél vagy rendőrségnél sike­
resen szolgáltak, előnynyel bírnak.

A születési bizonylattal, orvosi bizonyit- 
ványnyai s az eddigi alkalmaztatast tanúsító 
bizonyítványokkal felszerelt; sajátkeziileg irt 
pályázati kérvények bezárólag folyó évi már­
czius hó 10-éig a varos polgármesteréhez be­
nyújtandók

Verseczen 1898. évi február hó 11-én.
Seemai) er,

ltir. tanácsos, polgármester

158(3. sz. 1898.

Hirdetmény.

Ó csász. és kir apostoli Felsége 50 éves 
uralkodásának ünnepélye alkalmával katonai 
emlékérem fog állapíttatni.

A cs. és kir. temesvári 61. hadkiegészítő 
kerületi parancsnokágnak f. é. 966. számú át­
irata következtében felhivatnak a hadseregből 
1848. évtől a mai napig közvetlen elbocsátott 
oly egyének, kik a régi védtörvény szerint 
legalább 8 évig, az 1868. védtörvény s érint 
legalább 3 évig tényleg szolgáltak és - zen 
körülményt okmányilag igazolni képesek, ni- 
szerint összeírás végett 1898. évi márczi 
hó 20-ig a katonai ügyosztálynál jelentkezzenek.

Verseczen, 1898. évi február 24-ik napjan.
Seeiuayor,

kir. tanácsos, polgárinestor.

51 szám. — 1898.

Pályázati hirdetmény.
A verseczi kerületi betegsegélyző pénztár 

igazgatósaganak 1898 évi február hó 24-én tar­
tott ülésében hozott határozata folytán az évi 
400 frt fizetéssel javadalmazott pénztárnoki ál­
lás betöltése czéljából a pályázat kiiratik.

Pályázóktól a hivatalos magyar nyelv tö­
kéletes ismerete követeltetik, és azok kik ezen 
felül a német, szerb és román nyelvet is bírjak 
előnyben részesittetnek.

A megválasztott állal az évi fizetésnek 
megfelelő összeg tiszti biztosíték gyanánt le­
teendő.

Kellően felszerelt pályázati kérvények f. 
évi márczius lö-éig nyújtandók be az igazga­
tósági elnöknél.

Képesített nők is pályázhatnak ez állásra.
Verseczen, 1893 évi márczius hó 4-én.

Mihailovits József, Braichler Nándor,
niiiin’^iiMhar' el’‘Ök

I áL&AjÉitf \- A -A jj

Ezennel közhírré tétetik, hogy az ujonezo- 
zás Versecz városában folyó évi márczius hó 7. 
és 8-án fog megejtetni, miért is az 1. korosztály­
beli vagy is az 1877, évbeli születésű valatnenyi 
hadkötelesek és a Jl-ik korosztálybeliek vagyis 
az 1876. évbeli születésű hadkötelesek 100 sor­
számig bezárólag folyó évi márczius ho 7-én a 
fi. korosztalybeli többi hadkötelesek valamint 
a III. korosztálybeli vagy is az 187Ü. evbeii 
születésit valatnenyi hadkötelesek és az idején 
jarásbeliek p dig folyo évi márczius hó 8-an 
délelőtti 8 órakor a városház nagy üléstermében 
működő sorozó bizottság előtt megjelenni tar­
toznak.

Verseczen, 1898. évi február hó 14-én.
Sevmayer,

kir. tauácsoF, p »Igíirmester.
mmm

Pályázat.
A verseczi községi népiskolánál elhalá­

lozás folytan üresedéibe jött rendes tanítói ál­
lasra ezennel pályázat hirdettetik. Javadalom : 
6f)0 Irt. évi fizetés, 150 frt. lakbér, 3 ol kemény 
hasábos tűzifa és 50 frt. ötödéves pótlék Az 
állas f. c. szeptember hó 1-jcn foglalandó el. 
Ke Hűen felszerelt kérvények legkésőbb f. é. már­
czius ho 31-óig alulírotthoz küldendők be.

Verseczen, 1898, évi február hó 23-án.
Seemayer J., 

kir. tanácsos, iskolasz. elnök.

Felveszünk
bármily állású (‘gyónókét, mindenütt, 
sorsjegyeknek részletfizetés melletti eladá­
sához Legkedvezőbb jutalék­
feltételek.
Az Első magyar iparbank váltóttzleto

13 UDAPjEIST
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Egyedül valódi
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Hogy minden tévedés 
elkerülve lényén, 

ezontu1 ezen hatósá­
gilag bojogyzett védő- 

jogyoí használom.

(Tlncttirn bnlsaittlca)
nagyban és kicsinyben csakis

THIERRY A.
gyógyszerész

Pregrada, Bohits mellett
hatóságilag engedélyezett és 

tt) r vén y esen bej egy zott

balzsam-gyára számi.
Valódi csak ezzel a kereske­
delmi törvényszék bejegyezte

zöld vódőjegygyol.
Balzsamom telj, s csomagolása a minták tör­

vényes védelmében van.
A legrégibb, lcgliat.-isos.-ibh. legolcsóbb és legjobb néni». 
hazi-Z",- mell- és tüdOtájdulmak. köhögés, képet g -omo" vs 
ov,-yh,:.„y. VOSZ iz. ro.zszjigit lehelet, .elbtmtgí, ?vomo,égés 
fU.uyr.las s:it ellen úgy boiáölcg. mint külsőleg. alkalm.-izhütó’ 
fog.aja». sza.irothadás, fagydaganatok. égési sebek sat ellen’
A híd nincsen raktár, ott kbzveteileniil roude'jüiik ezen a elmen* 
An die Maisamfubrik des Apothekers A. Thierry in l>rCg uVi 
- bei liuhltsch.
Av Magyarorszag és Ausztria bármely postaállomására ládával 

,... együtt pirtomentosen küldve:
1l kis vagy ^dnpuuvey.^1.........................4 korona

,, • ■ Bosznia, és Hercegovinába S0 krral drágább ”
Hamisítókat vs utánzókat, valamint hamisított gyártmányok 

árusítóit a vedőjegytörvény szigorúan üldözi. J

Scblz Egyedül valódi

Szádevelü 
rózsakenőe

((Balsantsalüe ex rosa centlfoila.)
A jelenben a legerősebben 

hatét kenőcs.

'S

desATHI ERRYin
PREGRADA

Nagy nntlszeptikus értéke 
van. Kit il nőén meggátol hi a 
gyulladást. Bármely l égi külső 

bajnál és sebnél határozott eredménynye! van, 
legalább is javulást és ti fájdalmak enyhüléséit 

idézi elő.
Két adngnál kevesebbet nem küldenek s a széjjelkiildést csakis 

előlegez fizetés vagy utánvéttel eszközük. 2 tégely ára 
bérmetitesen küldve és már betudva a szállítólevél és csomaeo- 
, , lásával :t korona 40 fillér.
Óvakodjanak hatás nélkül való hamisítások vásárlásától és jól 
tessek ügyelni, hogy minden tégelyen beégetve legyen a fe.it 
latnat.) v.-döjeey és a cég elme: „'Schutzrngcl-A|iu'tlicke des 
A. Ihierry in 1 regrada.“ Minden tégely használati utasításba 
van csomagolva. SzázlevelB rózsa-kenöesöm hamisit-.it és 
utánzóit a w Itijegytörvény értelmében törvényesen és szigorúan 

üldözöm, valamint a hamisítványok terjesztőit is. 11
A hol nincsen raktár, ott küzvetetlenü! rendeljünk ezen a 
címen: An tlie Sehutzongel-Apothekc unit Flalsamfabrtk des 

A. Thierry in Pregrada bei ltuliilsrh.
A szújjelküldés csakis elöleges llzetós vagy utánvéttel 

eszközöltetik,

A A Mauthner féle
etés ideje 
tember. 

Ültetés távols 
Tulaj minősé

Augusztus és szep-

, . s, -20 cm. 
trágyázott

hírneves

Mautfi

- és

^ I
Ansmtxeít; 

s jé tember. 
rflanzweite: i
Bodenbeschaffenheit: Gut gedüngt.^

íÉUÍB^m^ SaWMMBi

zárt és hatóságilag védett csomagok­
ban, a törvényesen bejegyzett

medve -vódjegygyel
valamennyi nagyobb

fűszer- és vaskereskedésekben
kaphatók.

A Budapestit Andrássy-iti 28. szánt alatt létező Mniitlmcr 
üdült rzi'-g csakis olyan csomagoknál vállal teljes jótállást egészen 
friss ,-s valódi magvakért. a melv csomagok ragaB*tvai 
a medve-abrával és a Mandiner névvel jelölve, úgy a mint a 

mellékelt rajz is mutatja.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása Versecz.


